

К гастролям Петрозаводского театра
музыкальной комедии и балета

СНОВА НА ВОЛЖСКИХ БЕРЕГАХ

В ПОМЕЩЕНИИ Куйбышевского театра оперы и балета 2 июля начинается гастроль Петрозаводский театр музыкальной комедии и балета. Как и в лето 1964 года, мы открываем наши гастрольные оперетты Ю. Милютина «Поцелуй Чаниты».

Мы покажем в Куйбышеве свои новые спектакли, созданные за эти два года, а также лучшие работы, поставленные в прошлые сезоны и полюбившиеся куйбышевцам по первым нашим гастролям.

Какова же все-таки наша репертуарная афиша? Из оперетт мы привезли «Поцелуй Чаниты» композитора Ю. Милютина, неувядающую «Свадьбу в Малиновке» Александра, оперетту Б. Мокроусова «Роза

ветров» о русских моряках эскадры Ушакова и оперетту одесских авторов композитора О. Сандлера и драматурга Г. Плоткина «На расвете», в которой центральное место занимает образ легендарного героя гражданской войны Григория Котовского.

Музыка знаменитого короля вальсов И. Штрауса прозвучит в классической оперетте «Цыганский барон» и в знакомой для куйбышевцев по прошлым нашим гастролям оперетте «Король вальсов».

Наряду с «Веселой вдовой» Ф. Легара мы покажем последнее музыкальное произведение этого композитора, оригинальную оперетту «Джюдитта». Это произведение получило свое воплощение впервые в Советском Союзе на нашей петрозаводской сцене.

Мы познакомим куйбышевцев также с опереттами И. Кальмана «Гусарская любовь», «Принцесса цирка» и нашей последней работой этого сезона — музыкальной комедией современного итальянского композитора Д. Модуньо «Черный дракон».

Балетный коллектив театра, завоевавший признание не только у нас в стране, но и за рубежом, покажет куйбышевцам гордость карельской хореографии — балет «Сампо» композитора народного артиста РСФСР Г. Синисало и хореографическую поэму того же автора «Сильнее любви», посвященную театром 50-летию Советской власти. Это спектакль о нашей советской молодежи, о сильном чувстве товарищества, о большой и настоящей любви.

Третьим балетным спектаклем театра будет «Маскарад» композитора Л. Ланутина по одноименной драме М. Ю. Лермонтова.

Все три балетных спектакля поставлены главным балетмейстером театра заслуженным деятелем искусства РСФСР И. Смирновым.

Значительно обновился творческий состав театра. Наряду с мастерами сцены заслуженным артистом РСФСР и народным артистом Карельской АССР З. Эстриным, заслуженным артистом РСФСР И. Гридчиной и П. Паровишником, заслуженными артистами КАССР

М. Полагаевой, Е. Муромской, Р. Сабировой, А. Шероновым и другими, волжане смогут познакомиться с творчеством молодых солистов театра В. Красильникова, Н. Забелинкой и

Г. Кыневой, И. Парамоновой, В. Шишкина и других.

Музыкальную часть театра возглавляет главный дирижер Л. Балло.

Куйбышцы снова встретятся на наших балетных спектаклях с со-

листами балета заслуженными артистами РСФСР и КАССР С. Степановой и С. Губиной, с заслуженными артистами КАССР В. Мельниковым, Ю. Сидоровым, Н. Катугиным и молодыми солистами Д. Ва-

сильевой, М. Павловой, В. Можасвой, В. Каплуном и другими.

Коллектив наш постарается сделать все, чтобы куйбышевцам было интересно и весело на наших спектаклях, чтобы творческая дружба нашего театра с тружениками Волги, установившаяся на прошлых гастролях, росла и крепла.

Д. УТИКЕЕВ.
Главный режиссер
Петрозаводского
театра музыкальной
комедии и балета,
заслуженный артист
РСФСР и КАССР.

На снимке: сцена из
спектакля «Джюдитта».

